上海"老字号"花开长三角

为民营企业发展注入"源头活水"

一家上海"老字号",在长三角培育数十家资产达千万的民营企业,带动上万人就业……1991年,恒源祥开启"品牌特许战略联盟"模式,"羊头"在苏浙皖扎下了根。

从"恒源祥村"到"恒源祥联合体",老字号成为区域合作的见证者和受益者。而今,长三角一体化的推进,正为企业发展带来了更多机遇。

无锡有个"恒源祥村"

"真是大变样了!"走进位于江苏无锡的恒源祥绒线一厂,北京晚报高级记者张风不禁感叹。2008年初访,他在这里拍下《恒源祥工厂里的纺织女工》,在不久前举行的"百名摄影师聚焦上海"活动中,这幅作品入选大展。

照片上,五色绒线在织机飞舞,织女巧手 匀捻长丝,而眼前,恒源祥女装运营中心时尚 气派,2019 春夏订货会人头攒动,是另一派热 火朝天的全新气象。从生产传统绒线,到转型 发展女装,恒源祥的进驻给这个傍依太湖山 水的小村庄带来巨变。

早在1984年,无锡井亭村开办藕塘绒线 厂,生产当时最时髦的"马海毛",受限销售渠 道,效益并不乐观。1991年,井亭村和上海恒源 祥"攀了亲",通过"定牌加工"经营模式,一团团 "恒源祥"牌绒线在此诞生。厂长陈伯清回忆,当 时全村青壮年都在厂里上岗,还吸纳了上千外 来打工者,井亭村从"贫困村"跃升"明星村"。

"我们被称为'恒源祥村'!"2001年3月,恒源祥工业园区在井亭村成立,逐步建设成集原料加工、产品生产、物流管理、渠道销售等为一体的毛纺织基地,不仅依托品牌发展特色经济、带动村民致富,也成为无锡接轨上海的生动实践。

伴随恒源祥"从单品到多品"战略,绒线 一厂探索全新商业模式,转型女装产业和电 商平台,不断升级供应链、连接消费者、打造品牌力。在今年落成的恒源祥女装运营中心,引入3D智能试装魔镜、设立品牌文化展示区域,提升线上和线下的购物体验。

"品牌快车"驶出国门

在江苏江阴,占地 580 亩的红柳工业园, 是中国最大的家纺品生产基地,也是恒源祥 最大的家纺工厂之一。

"在与恒源祥合作之前,我们还是一家做花边、拉链、松紧带的小厂子。"红柳集团董事长黄建钧记忆犹新,1992年他在电视上看到恒源祥广告,积极对接开启合作,搭上"名牌快车"后,全毛绒线产量从1993年的380吨,到1996年的4000吨,不断刷新纪录。

1998年,恒源祥开拓针织、服饰、家纺、绒 线四大产业,红柳床单厂也有了一个新名字——恒源祥家纺一厂,并开始引入新技术, 研制新原料,开发新品种,这样的创新也让传统行业大放异彩。2016年,红柳集团引进亚洲第一台超高清全自动数码印花机,今年又前往缅甸等地开设工厂。如今,红柳集团不仅走出国门,而且跻身国际先进行列。

而恒源祥的品牌影响力,也为长三角企业搭建更多平台:2008年,恒源祥成为北京奥运会赞助商,"长三角制造"进入奥运村,喜迎八方客;2018年,恒源祥通过电商销往全世界188个国家和地区,位列老字号品牌出口第一名。

在浙江台州开办全国首家"全渠道体验店",在安徽合肥布局"感官睡眠品牌",在苏浙皖等20多个区域设立分会……恒源祥集团总经理陈忠伟坦言,长三角地区是企业资源平台的核心区域,伴随长三角上升为国家战略,完善跨区域共享、协调、合作机制,恒源祥联合体将越来越紧密,在长三角的故事也将越来越精彩。

城市汇

德清 莫干山机场正式"起飞"

本报讯(记者 唐闻宜)德清莫干山机场近日举行首航仪式,诸多业内专家齐聚一堂,聚焦通航产业发展的最新动态,开展最新政策解读、产业招商创新、产业培育等,并集中签约一批通航制造运营项目。就在前不久,民航华东地区管理局颁发德清莫干山通用机场使用许可证,预示着该机场将实现真正"起飞"。

德清莫干山通用机场位于德清通航智造小镇内,是浙江省至2030年规划建设的7个A1类通航机场之一,也是距离杭州最近的一类通用机场。该机场于2016年9月正式开工建设,总建筑面积1.78万平方米。同时,作为通航智造小镇的核心基础设施,该机场的启用也将加快推进通航智造小镇建设进一步促进德清通航产业园的发展,实现通航产业的快速聚集,带动区域经济增长和产业升级。

象山

客运东站即将投入运营

本报讯 近日,记者从象山有关部门获悉,该县客运东站已完成验收,预计本月底前投入使用。该客运站于2015年5月开工建设,今年6月竣工,按国家二级站标准设计,占地约43亩,建筑面积约4.2万平方米,总投资2.3亿元,是县外中长途班线客运、城市公交枢纽和配套行政办公等多功能复合的智能化城市交通综合体。

据悉,客运东站启用后,将首发象山东部 区域城乡公交线路12条,投入车辆45辆,日 发200余班次;城区公交线路10条,投入车辆 70辆,日发540余班次;并设立宁波机场象山 城市候机楼,开通象山至宁波机场专线,投入2 辆24座高二级客车,日发6班次。(石海挺)

常熟

"草根画家"在意举办画展

本报讯(通讯员 李文洁)25 天的展览期间,累计观画达 12000 多人次……日前,一场名为"大地欢歌"的个人中国水墨画展在意大利佛罗伦萨市圣佛罗伦萨宫落幕。据了解,这是常熟籍画家毛建华继前年威尼斯画展和去年罗马画展之后,第三次在意大利举办画展。

其间,佛罗伦萨副市长、中国驻佛罗伦萨外交领事馆官员及意大利众多画廊负责人、艺术家近 400 人到场。佛罗伦萨艺术研究院主席克里斯蒂娜·阿奇迪尼对毛建华的作品给予了高度评价:"他精湛的水墨和色彩运用能力,使他能够在生宣上自由挥洒。"本次共展出毛建华 25 幅山水画作品,用笔着色皆是他十多年来孜孜不倴承袭古人的蜕变。



苏州 万盆秋菊开满园

以"菊韵芳华"为主题的苏州园林金 秋菊花展近日在狮子林园区举行。在该园 内,各主要厅堂共展出品种菊和案头菊百 余盆,盆景菊和桩菊30盆,并配以10000 余盆铺地菊进行装点。各种花色、瓣型、花型和冠型构思独特,造型别致,与古典园林厅堂景致相得益彰。

此外,在展览期间,狮子林还以"菊"为 媒介,开展"东篱下"系列秋集,通过花道展 示与互动、文人雅集与茶道表演、烙画大师 现场演示等互动活动。 特约记者 **朱桂根**

浙江智慧医疗飘来"健康云"

本报讯"互联网+健康",擦出的火花远超过我们的想象。近日,2018 互联网+健康中国大会暨第二届"健康中国"杭州峰会举行,会议围绕互联网医疗服务、医联体、药品供应、人工智能、健康医疗大数据等热点议题,积极探索互联网医疗领域的技术创新和生态发展。

其中,浙江作为"互联网+健康"的早期

践行者,在本次大会上又有了新动作——由浙 江大学医学院附属邵逸夫医院(下称邵逸夫医院)与卫宁·纳里健康共同建设的互联网医院整体解决方案暨邵医健康云平台3.0正式上线。至此,全国首家以公立医院为主导的"互联网医院"共享开放平台将正式走进大众视野。

据了解, 邵医健康云平台 3.0 可助力实

本报讯 今年恰逢中韩建立"战略合作伙伴关系"10周年之际。近日,由中韩两国外交部主办的第六届中韩公共外交论坛在盐城举行。本届论坛以"构筑全面信任,支撑中韩关系新十年"为主题,就如何规划未来10年两国战略合作伙伴关系发展进行深度交流和探讨。

共

在

盐

城

中韩两国一衣带水,隔海相望。 自建交 26 年以来,特别是建立战略 合作伙伴关系 10 年来,两国高层往 来互动频繁,经贸合作日益深化,人 文交流不断密切。而中韩公共外交论 坛已逐渐成为展示中韩高水平关系、 促进各领域交流合作、增进民间友好 感情的重要平台,为中韩战略合作伙 伴关系健康稳定发展、共同建设和平 稳定发展的亚洲做出积极贡献。

本届论坛在盐城举行,缘于盐城与韩国联系紧密。目前,盐城已成为中国与韩国产业合作密切、韩资企业集聚,投资回报最好的城市之一。而中韩(盐城)产业园设立也为盐

城对韩合作带来新的机遇。据统计,盐城分布着150多家韩国特色餐饮、娱乐、购物等场所,共有1万多名韩国友人在盐城生活工作,"韩国元素"已成为盐城开放型经济发展的最大特色。 (卞小燕)

体医院服务更全面化,实现线上导诊、问诊、 挂号、查单、缴费、远程医疗等基于用户全生 命周期健康业务的无缝衔接,能满足用户个 性化和多元化的医疗需求。

同时,结合医疗大数据及人工智能等技术,不仅为基层医生提供强大的"智囊团",更能让患者享受到智慧医疗体验,使在线咨询效率和准确率大幅提升。截至目前,该平台覆盖全国31个省市自治区,已接人医院2000余家,累计服务人次突破1亿。(李文芳)

台州接轨上海开展多领域合作

推动民营经济"加速跑"

本报讯(记者 唐闻宜)为主动接轨上海,加快融入长三角,推动建立更加紧密、务实的协同发展机制,助推台州区域高质量发展……近日,2018上海"台州周"开幕式暨投资合作洽谈会在沪举行。现场共签约项目22个,总投资额230.6亿元,涵盖智能智造、乡村旅游、大健康产业、农产品推广等多个领域。

作为民营经济发源地,近年来,台州坚持以"八八战略"为总纲,围绕打造独具魅力的"山海水城、和合圣地、制造之都",奋力推进

民营经济创新发展,加快综合交通等基础设施建设,补齐关键领域短板"三大历史任务",使得全市经济社会发展始终呈现争先进位的良好态势。
"长三角一体化上升为国家战略、上海在

整体开放格局中的地位更加突出,也为长三角地区其他城市融合发展、开放协同提供了战略契机。"台州市委书记陈奕君表示,台州是长三角城市群 26 个城市之一,也是浙江大湾区和宁波都市圈的重要组成。此次,举行

"2018上海·台州周"活动,是我们接轨上海、融入长三角的重要举措。我们将坚定不移推进开放强市,走好开放发展之路,抢抓"一带一路"建设和长三角一体化的战略机遇,构建全方位对外开放的新格局,在接轨上海中实现借梯登高、借势发展。

据介绍,活动期间还将举行金融合作交流系列活动、高层次人才合作洽谈会、旅游项目投资洽谈暨市场推介会、科技成果对接交流洽谈会、优质农产品展销会等。